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EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA A 29a SESSÃO ORDINÁRIA

11/09/2023 (segunda-feira) -19h30
3a Sessão Legislativa Ordinária - 19a Legislatura - 2° Período Legislativo 

Sala das Sessões “Vereador José Soares de Oliveira Sobrinho”

PEQUENO EXPEDIENTE
(Art. 95 do Regimento Interno)

I - não haverá deliberação de ata nesta Sessão Ordinária;
II - leitura do sumário do expediente recebido e expedido pela Mesa;
III - breves comunicações de Vereadores inscritos, com duração de 5 (cinco) minutos, não 

sendo permitidos apartes.

GRANDE EXPEDIENTE 
(Art. 97 do Regimento Interno)

- Concessão da palavra a cada Vereador, pelo prazo de 15 (quinze) minutos, para que 
discorram sobre assunto de livre escolha.

***

ORDEM DO DIA
(Art. 98 a 101 do Regimento Interno)

ÚNICA 3ISCUSSÃQ E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 47/2023, de autoria dos 
Vereadores Fábio Henrique Novaes Ferreira, Carlos Leonel de Oliveira, João Marcos Macedo Silveira 
e Reinaldo dos Reis Silva, que “Dá nome de Antônio de Oliveira Silva (Sr. Antônio da Fazendinha) à 
Praça a ser construída na Rua José Poppe, esquina com a Rua Artede Almada Alvim, localizada no 
bairro Nova Esperança, no Município de Piumhi-MG e dá outras providências”.

ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 49/2023, de autoria dos 
Vereadores Fábio Henrique Novaes Ferreira, Carlos Leonel de Oliveira, João Marcos Macedo Silveira 
e Reinaldo dos Reis Silva, que “Dá nome de Itamar Soares dos Santos (Itamar Santinho) ao Centro 
de Fisioterapia Respiratória a ser construído na Rua Artur Rodrigues da Costa, 157, fundos, centro 
no Município de Piumhi-MG e dá outras providências”.
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1a DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 44/2023, de autoria dos Vereadores 
José Antônio Camargo Júnior e José Welington da Silva, que “Dispõe sobre a autorização para 
distribuição de absorventes higiênicos nas escolas públicas do Município de Piumhi e dá outras 
providências”.

ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 006/2023, 
de autoria do Vereador Gilvan Antônio da Silva, que “Dispõe sobre a homenagem “Medalha Mérito 
Rural do Ano - Laurentino Batista Lopes - Tino Domingos" e dá outras providências”.

ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA MOÇÃO N° 012/2023, de autoria dos Vereadores José 
Antônio Camargo Júnior, José Welington da Silva e Gilvan Antônio da Silva, os quais requerem, 
ouvida a Casa, que seja consignada Moção de Congratulação e Aplausos à Sra. Fernanda Silva pelo 
excelente trabalho desenvolvido como Diretora do Departamento de Turismo.

TRIBUNA LIVRE AO CIDADÃO
(Alt 196 a 202 do Regimento Interno)

EXPLICAÇÃO PESSOAL 
(Art. 102 do Regimento Interno)

Piumhi-MG, Sala das Sessões, 6 de setembro de 2023.

WILDE WÉÍLIS DE OLIVEIRA
Presidente da Câmara Municipal de Piumhi

DECLAM para os devidos fins de direito, que foi 
publicado este, no quadro de avisos da Câmara 
Municipal. Cumprindo assim o que determina a 
Lei Orgânica Municipal do seu Artigo 72.

Date da disponibilização: ÇQ /

Date da publicação: ('X i / c^.
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EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA A 29a SESSÃO ORDINÁRIA 
3a SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA - 2o PERÍODO LEGISLATIVO 

A SER REALIZADA NO DIA 11/09/2023

CARLOS LE< EL DE OLIVEIRA

UM
FÁBIO HENRIQUE NOVAES FERREIRA

JOSÉ ANTÔNIO iCAMARGO JÚNIOR

JOÃO MARCO^ACEDO SILVEIRA

JOSÉ WELINGTON DA SILVA

REINALDÓ DOS REIS SILVA

SHIRLEY ELAINE GONÇALVES FARIA

Piumhi-MG, Sala das Sessões, 6 de setembro de 2023.

WILDE WÉtLIS DE OLIVEIRA
Presidente da Câmara Municipal de Piumhi
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